KHA/JI | TlepeBoHoit 9K3aMeH 110 MaTeMaTHKe Ha 1 xype 6 caedyrouwem yuebrom 200y

JdeMoHCcTpallMOHHbIIA BApUAHT

O61Iue TeMbl

1. Ilycto d mambosibiuit obIuit geauTessb 1eabx ducea a u b. Haiigure MakcuMaaibHOE BOZMOXKHOE 3HA~
qenne d, ecan a - b = 720.

2. HaiimuTe perenne cUCTeMbl ypaBHEHUT

r—y=1
— 242y =-2
T+y=>5

3. Bacceiin HaloHsieTcss TpeMsl IIJIaHIaMKi: KPACHBIM 3eJIeHbIM U cuHHM. HamosHenue GacceiiHa TOJIb-
KO M3 KPACHOIO IJIaHTa 3aHsi10 Obl 3 daca. Ecim HamogHaTh OacceiiH KpacHBIM W CHHHUM IIIJIAHTAMU
OJIHOBPEMEHHO, TO 3TO 3aiiMer 45 munyT. Ecjin yKe HAIOJHITH OacceiiH 3e/IeHbIM M KPACHBIM IIJIAH-
roOM OJHOBpeMeHHO, TO 370 3aiimer 90 mumnyT. Kaxk mosro Oymer HamogHATCS OacceifiH BCceMU TpeMst
HIIaHraMu’

4. T'me6 2KermoB mompalnmmBaeT TpeX PEIUIUBUCTOB, OH 3HaeT, 4To ux damuanu — WsBanos, IleTpos u
CuiopoB, HO He 3HAET KTO eCThb KTO. KarkIplii n3 HUX CAejaJ POBHO OJHO 3adBjeHue, npudeMm lJed
3HAET, YTO U3 BCEX TPOUX POBHO OJIMH BCErja T'OBOPUT IpaB/ly, a JBa JAPYrUX Bcerja BpyT. Bor mx
YTBEPKICHUSA:

(a) TemHOBOJIOCHI ckazasr: «Ecim s Cuyopos, 1o peikuii - Cuioposy;
(b) cBersoBostockii ckazas: «Ecau s Cuopos, 1o pbikuii - Cuioposs;

(c¢) poikuit ckazain: «Ecan s [Terpos, To cBersioBosiockiit Cumoposs.

[Tomorure I'y1eby y3naTh KTO €CTb KTO.

5. a) Hai 6n% +2n +1
. a) Haitaure npezes nocieoBaTe bHOCTH ap = —5————.
FHTTE TP 8 " 22 —3n 14
6n% +2n + 1
6) Cxomurcst Jin HOC/IEI0BATEILHOCTD b = (— )”ﬁ‘?

6. IMocrpoiite scku3 rpaduka dbyuximu y = sin(arccos(x)).
7. Iycrsb samana dynxmas f(z) = 22 — 2z + 1. Hocrpoiite rpadbuk byrkmm g(x) = |f(||z — 1] — 1])] .
8. Ucmosnb3yst mpuanun (TOIHON) MaTeMATHIeCKO HH/IYKIUN TOKAXKUTE, ITO
1
1-2-342-3-44+...+nn+1)(n+2)= Zn(n+1)(n+2)(n+3).
9. CKOJIBKO CyIIeCTBYeT CJIOB JIHHBL 1 B andasure {a,b, ¢}, B KOTOPBIX IPUCYTCTBYET KaxKjasi n3 OYKB
@ ¥ ¢, HO He IPUCYTCTByeT OykBa b?

10. B cBaznom rpade na 10 BepimHax HeT MocTOB. Kakoe HanMeHbIee 9ucjio pédep MOXKET ObITh B 9TOM
rpade?

11. BoisicuuTe, SKBUBAJIEGHTHBI JI (POPMYJIBI
r—=((y—=2)—yANz) u (zV(y—2)AN(xzdy)

12. Muorounen p(z) = (z* — 323 — x + 1)? zamucaym B crammapTHO Buje (PACKPBLTH CKOOKH M TIPUBEIH

noo6Hble ciaaraeMele). Haifigure cymmy Beex ero koadhuruenTos.



